# 分娩模拟器套装 提高助产技术



该套分娩模拟器是一个可穿戴 的装置, 其外观是模拟女性的子宫 形状设计的。包括一个分娩模拟器, 一个吸引装置和一个模拟婴儿。

挪威一家公司近日推出一项新发 明——分娩模拟套装,以帮助改善发 展中国家的助产技术,降低新生儿和 产妇的死亡率。

有数据显示,全球每天约有 3000 名新生儿和约 1000 名产妇死 亡,婴儿出生时窒息和产妇产后出血 是致死的首要原因。在发展中国家, 许多助产士都没有机会进行专业培 训,更是加剧了这一现状。

这种新型分娩模拟器名为"娜塔 莉妈妈分娩模拟套装",包括一个分 娩模拟器,一个吸引装置和一个模拟 婴儿。该模拟套装可穿戴在身上,用 来模拟女性子宫。

新型模拟器的发明者表示,对助 产士而言, 娜塔莉妈妈分娩模拟套装 成本低廉,而且简单实用,能模拟生 产环境下各种意外的发生。通过分娩

模拟器, 助产士可以进行角色扮演, 利用假血模拟分娩现场, 训练应对婴 儿窒息和产妇产后出血等应急情形。 使助产士在今后工作中遇到特殊情况 时,也能从容应对,有效降低新生儿 和产妇的死亡率。

分娩模拟套装的发明不仅给医 护人员提供了分娩过程的模拟平 台,对准妈妈及其家人来说,医护 质量提高使出生死亡率降低,也是 一种福音。据了解,目前,该项发 明已在非洲国家坦桑尼亚投入使 用,相关数据显示,使用该设备 后, 坦桑尼亚新生儿出生死亡率降 低了 47%。

赵兵辉 罗梓健

■前沿资讯 -

■ 从中科院广州生物医药 与健康研究院获悉: 我国科学 家在国际上领先成功研制出携 带荧光素酶的可示踪重组流感 病毒 IAV—luc, 可清晰地反应 流感病毒对人体的感染情况, 相当于给流感病毒安装了"定 位追踪器"。

吴月辉

■ 比利时的一项研究调查 了 1.6 万名、平均年龄在 63 岁 的曾患过心脏病的人, 结果显 示,气温每下降10℃,心脏病 发病风险就上升7%。

■ 近日, 巴西圣保罗大学 的研究人员联合一家心脏病学 研究机构开发出了首个国产完 全植入式人工心脏。其造价远 低于现有同类产品, 在牛犊身 上进行的动物实验结果良好, 有望为众多经济实力有限的心 脏衰竭患者带来福音。

■ 美国得克萨斯大学健康 科学中心的一项新研究显示, 与成年患者相比,儿童青少年2 型糖尿病患者出现心脏、肾脏 和眼部病变的速度明显加快。 该研究警示,越早患糖尿病, 心脏、肾脏等器官受损越快。 因此, 预防糖尿病越早越好。

### ■健康新知 -

### 早餐吃得丰盛助减肥

以色列研究人员发现,早餐 如果吃得较丰富,热量达700卡 左右,而晚餐吃少一点,热量尽 量维持200卡左右,不仅有助于 减重,还能减少患糖尿病、心脏 病以及高血脂症等疾病的风险。

以色列特拉维夫大学的研究 人员对 93 名肥胖女性进行了持 续 12 周的研究,这些女性被分 为"早餐丰盛组"和"晚餐丰 盛组"。结果显示,早餐吃得较 丰盛的女性平均减去约8公斤 体重,腰围平均缩小约7.62厘

米。而晚餐吃得较丰盛的女性只 减去约3.2公斤,腰围只缩减约 3.5 厘米。

一般人吃饱饭后血糖都会飙升 到高点,而该研究的最重要发现 是,吃丰盛早餐后的女性血糖浓度 较不容易飙升。其胰岛素、血糖 与三酸甘油脂浓度都较低。而晚 餐吃得较多的女性,体内的三酸 甘油脂浓度升高了,这样会增加 患心脏病、糖尿病、高血压等疾病 的风险。

方留民

## 牙不好易得关节炎

牙齿不好不仅易患牙周病, 还和严重的关节炎息息相关。澳大 利亚阿德莱德大学的研究人员梅 丽莎·凯特雷发现,患有牙周病的 患者,关节骨质也会出现流失迹 象,比没有牙周病的人更易患上严 重关节炎。同时,患有关节炎的人, 口腔部位的骨质也会显著流失。

梅丽莎表示,这2种疾病都是 人体内炎性反应的结果。牙周病患 者牙龈感染红肿,支撑牙齿的组织 和骨骼会萎缩、流失; 而在风湿性 关节炎患者体内,免疫系统攻击关 节周围健康的组织,导致炎性反应 以及骨骼和软骨流失。

朱本浩

### 儿时常腹痛 成年易焦虑

肚子痛是常见儿童病。美国 最新一期《儿科学》杂志刊登的 一项新研究称, 儿时经常肚子痛 的孩子成年发生焦虑和抑郁的危 险更大。

新研究中,美国范德堡大学 儿科学教授林恩·沃克尔及其同 事比较了 332 名儿时经常腹痛的 20 岁左右的年轻人和儿时肚子 不经常痛的 147 名同龄参试者。 研究发现,10年之后,参试者 不再发生腹痛,但是其焦虑症发 病率则更高。儿时经常腹痛的参 试者日后罹患焦虑症的几率为 51%,目前发生焦虑的几率为 30%。相比之下, 儿时不经常腹 痛的参试者焦虑症发病率仅为

20%。新研究还发现, 儿时常腹 痛和儿时不经常腹痛的参试者成 年后罹患抑郁症的比率分别为 40%和 16%。

沃克尔分析指出, 虽然儿时腹 痛与焦虑之间关联性的具体机理尚 不完全清楚,但是与疼痛有关的焦 虑或与儿时其它情况有关的焦虑会 加重疼痛,导致腹痛不适进一步加 重形成恶性循环。

专家建议,如果孩子经常肚子 痛,家长首先应尽早带孩子看医 生,检查腹痛是否为疾病,必要时 接受治疗。如果检查结果没有大问 题,家长应多安慰和鼓励孩子,以 便降低焦虑和抑郁危险。

陈宗伦



# 天旋地转、恶心呕吐、心慌胸闷、生死攸关!

# 是重大疾病的前兆 中医脐疗有一妙方,不用打针吃药,一贴巧除眩晕



眩晕症是中老年常见病,一般的轻度眩晕会出现头错脑胀、 视物模糊、胸闷、心慌、站立不稳,休息一会儿暂时能缓解一些。 但重度眩晕会出现天旋地转、头重脚轻、上下颠倒、无法站立,部 分人还会出现畏光怕响、恶心、呕吐、大汗淋漓、面色苍白、眼冒 金星、耳鸣栽倒、平衡失调等多种症状。统计数据表明,长期眩晕 没有得到及时康复,可引发脑血栓、脑出血、偏瘫甚至脑萎缩、猝 死。眩晕是重大疾病的先兆,因此,眩晕又称作是威胁中老年人 健康的隐形杀手,忽视病情会造成终身的遗憾。

### 肚脐轻松一贴,三步告别眩晕

肚脐给药是我国传统中医里一门流传千 年的独特应用,百润德眩晕贴就是利用这一 原理,结合现代精分子印迹分离(MCP)技术 精心研制而成,它是从二十多种纯中药材中 萃取出一种蛋白酶原激活剂 TPE 因子,这种 TPE 因子具有很强的生物活性,并且能够在 短时间之内,分离出大量的 TSE 清眩因子,只 需轻轻贴于人类最敏感的神阙穴(肚脐)

第一步: 打通经络血管:TPE 蛋白溶解 酶,通过与神阙穴(肚脐)相连接的12条经 络,直达脑动脉。瞬间稀释椎基底动脉血液粘 稠,清除沉积在血管壁的垃圾,使椎基底动脉 完全畅通,充分供血供氧,全面保障。

第二步:加大血氧供给:TPE 蛋白溶解酶 速分解成分子量细微的 TSE 清眩因子,深 层穿透血脑屏障, 靶向调节前庭动脉血管舒 缩功能,解除血管痉挛,使血液携带大量的氧 气顺利传输给大脑及前庭器官。

第三步:修复受损神经:TPE 蛋白溶解酶 和 TSE 清眩因子同步作用,内外调节,对内修 复前庭神经细胞病变,使细胞进行有规律的 有氧呼吸,对外杜绝大脑缺血缺氧,醒脑开 窍,真正康复眩晕。

### 不用打针吃药 效果快准狠

百润德眩晕贴是现代高科技生物技术与

中医技术的完美结晶,它突破了传统治疗眩 晕的理论与方法, 创造性地摒弃了传统打针 吃药康复眩晕的弊端,不伤肝、肾。所以眩晕 贴非常安全可靠,没有毒副作用,一次性康复 眩晕症,且防复发!

百润德眩晕贴经多家三甲医院5年临床 使用验证,适用于所有眩晕症状,患者可放心 购买使用。使用7天:眩晕头痛、走路不稳、恶 心呕吐、胸闷心慌迅速缓解;使用15天:四肢 无力、、失眠头痛、气短等症状消失;使用30 天:心率不齐、肢体麻木、眩晕恶心、手脚冰凉 症状彻底消失,记事清楚、手脚灵活。使用2 周期: 椎动脉血流顺畅、血氧充足, 头晕目眩 等症状彻底消失,不反复。使用3周期:不仅 眩晕治好了,血脂、血压正常了,多年的脑供 血不足,手脚麻木也全好了。

### 每天 30 个名额,来电有惊喜

为让更多的眩晕患者早日摆脱中风偏瘫 的威胁,眩晕贴特举办大型救助活动,每天特 推出30个名额,来电就有特别惊喜!

买 20 送 20,买 10 送 5 - 全国免费咨询电话 400-736-0688

(优惠代码:642) 0731-82500087